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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 1

 البحرین مملكة

   والتعلیمالتربیة وزارة

  مدرسة أحمد العمران الثانویة للبنین
  

 
 

  المتتابعات الحسابية و الهندسية : أولاً 

  

  هندسیةالمتتابعة ال  المتتابعة الحسابیة
ً ما قبلھ یساوي عدد ثابت   كل حد ناقصا

dnaan    :      الحد النوني  )1(1 −+=      

  :  حیث 

1: a ،  الحد الأول n: رتبة الحد   

   الحد السابق لھ–أي حد  = d:أساس المتتابعة 
  

  :المجموع الجزئي 
  : و عدد الحدود بمعلومیة الحد الاول و الأخیر

)(
2

1 nn aa
n

S +=  

  : و عدد الحدود بمعلومیة الحد الأول و الأساس

])1(2[ 
2

1 dna
n

S n −+=  

ً على ما قبلھ یساوي عدد ثابت   كل حد مقسوما
            : الحد النوني 

1
1.

−= n

n raa     

  :  حیث 

1: a ،  الحد الأول n:رتبة الحد   

   الحد السابق لھ÷أي حد = r:متتابعة   أساس ال
  

  :المجموع الجزئي 
   :ساس و عدد الحدود بمعلومیة الحد الاول و الأ

r

ra
S

n

n −
−=

1

)1(1  

  : و الأساس و الاخیر بمعلومیة الحد الأول 

r

raa
S n

n −
−=

1
1  

 
 
 
 
 
 

ً فإننا نضع kالحد الذي قیمتھ ) یب ترت( لإیجاد رتبة ) 1                ka مثلا n    .n و من ثم نوجد =

  .ترتیب الحد الأخیر فیھا =  أي متتابعة حدودعدد ) 2               
 

                                                                 : السؤال الأول

    :ى عبارات ریاضیة صحیحة مع التوضیح بالخطوات أكمل الفراغات فیما یلي لتحصل عل
          : ..................................................................ھو   -5 , 9 , 18 , 22 , ,44 60 , 75مجال المتتابعة    - ١
  ................................................................: ..لأن .......................   ھي متتابعة .… , 180 , 60 , 20  - ٢
  

  : فإن  100 , 92 , 84 , ...للمتتابعة الحسابیة   – ٣

 ً   : ...................................................  و أساسھا ھو : .........  الحد الأول ھو :أولا
  :   الحد الخامس عشر ھو :ثانیاً 

..............................................................................................................................  
  : مجموع الحدود العشرین الأولى  :ثالثاً 

..............................................................................................................................  

 

 
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 2

  : فإن  1080 , 360 , 120 , ...للمتتابعة الھندسیة   – ٥

 ً   : ...................................................  و أساسھا ھو : .........  الحد الأول ھو :أولا
 ً   :   الحد السابع ھو :ثانیا

..............................................................................................................................  
  

  :   مجموع الحدود العشرة الاولى :اً ثالث
..............................................................................................................................  

  

  :   ھي 160 , 40 , 10 , ...معادلة الحد النوني للمتتابعة الھندسیة   - ٦

..............................................................................................................................  

  

  :  .....................: فإن عدد حدود المتتابعة ھو   4ھیة ھو  إذا كانت عدد عدد الأوساط الحسابیة لمتتابعة منت - ٧

   : لثانيلسؤال اا
  ما نوع المتتابعة)1

  
  

  مجموع ما )2

  الحدود العشرة
 ً    الأولى إبتداءا
  .من الحد السابع 

  

  

  

  
  

   : لثالثلسؤال اا
  أدخل الأوساط الحسابیة المطلوبة في المتتابعة  :أولاً 

               51 , ?, ? , ? , ? , 76     

  

  

  

  

  

  

  

  

    0.0125 , 125أدخل ثلاث أوساط ھندسیة بین   :ثانیاً 
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 3

   : لرابعالسؤال ا

أثبت بإستخدام قوانین المجموع الجزئي لمتسلسلة حسابیة  

272115....1440129 :أن  =++++  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

                                  
  

   :أوجد قیمة : لخامسالسؤال ا

               ∑
=

+
19
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)73()1
k

k     

  

  
  

  

  

  

  

  

∑
=

−
11

3

1)4.0(7)2
m

m

  

  

  

  

  

  

  

  : لسادسالسؤال ا

ً من المال من أحد أصدقائھ ،  :أولاً  إقترض محمد مبلغا

  BD70و إتفقا على تسدیده بحیث یدفع في القسط الأول 
  BD20ط تالي یزید عن القسط السابق بمقدار ، و كل قس

  
   .إحسب مقدار القسط العشرون) 1
  
  
  
 ، فما ھو المبلغ 30إذا علمت أن عدد الأقساط یساوي ) 2 

  .الكلي الذي سیدفعھ محمد 
  
  
  
  
  
  
   . BD410أي قسط ستكون قیمتھ ) 3
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 4

ً 120خزان للمـیاه یصب فیھ بالساعة الأولى   :ثانیاً   لترا

 من الكمیة التي تصب في  %80وكل ساعة یصب فیھ ، 
  .الساعة التي قبلھا 

  
  
   .إحسب لأقرب لتر كم یصب في الساعة الرابعة) 1

  

  

  

  

إذا علمت أن الخزان یمتليء في ست ساعات ، ) 2 
  .إحسب لأقرب لتر سعة الخزان 

  
  
  
  
  
  

ً 18مدرج یحتوي على  :ثالثاً  مرتبة بحیث یكون  صفا

إذا .  مقاعد خمس یزید عن ما قبلھ بمقدار  تالي صفكل
ً  مقعد115الصف الأخیر یحتوي على علمت أن  حسب فإ ا

  .عدد مقاعد المدرج 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  : لسابعالسؤال ا
أوجد الحدود الثلاثة الأولى من المتتابعة الحسابیة  :أولاً 

2982,228a28,n: التي فیھا  n === nS  
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 و مجموع الحدود 3ة ھندسیة أساسھا متتابع  :ثانیاً 

   فما قیمة حدھا الخامس 2912-الستة الاولى منھا یساوي 
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 5

  :  إذا علمت أن kإستخدم قوانین المجموع الجزئي لمتسلسلة ھندسیة لإیجاد قیمة   :اً ثالث

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  المتسلسلات الهندسية اللانهائية: ثانياً

  

  المتسلسلة المتباعدة  المتسلسلة المتقاربة  

  الأساس

  

  مجموعھا

1 || <r  

  یقترب من عدد حقیقي و یساوي

r

a
S

−
=

1
1  

1 || ≥r  
 بالتالي و من عدد حقیقي لا یقترب

  لیس لھا مجموع

   : ثامنالسؤال ال
   : إن أمكن ذلكثم اوجد مجموعھا ، اعدة حدد إذا كانت المتسلسلات الھندسیة التالیة متقاربة أو متب

   ...36-108324-729 )3 ++              ...18  12 8 )2 +++      ... 125  250 005 )1 +++        
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 6

   :تاسعالسؤال ال
   :كسر إعتیادي على صورة  بإستخدام المتسلسلة الھندسیة اللانھائیة إكتب الكسور العشریة الدوریة التالیة

3250. )1                                                     432.5 )2  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   :عاشرالسؤال ال
 ، و ف ي ك ل دقیق ة تالی ة كان ت 150ft دحرج ج سم ك روي عل ى م سار س طح ، ف إذا قط ع الج سم ف ي الدقیق ة الأول ى :أولاً  

طعھ ا عن دما  التي یكون الج سم ق د ق- لأقرب قدم - الكلیة إحسب المسافة. المسافة السابقة مباشرة ثلثي المسافة التي یقطعھا 
ً عن الحركة    .یتوقف تماما

  
  
  
  
  
  
  

 الت ي الم سافة الكلی ةإذا علم ت أن  . الدقیق ة ال سابقةع ن   15%تتن اقص بمع دل مسافة بندول یتأرجح بحیث یقطع  :ثانیاً  
   فإحسب المسافة التي قطعھا في التأرجح الأول 400cmقطعھا البندول حتى توقف عن الحركة تساوي 
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 7

  نظرية ذات الحدين :اً لثثا
 ً :مرفوعة لقوة ما مفكوك حدانیة :أولا 

nnn

nn

n

n

n

n

n

n

n
baCbaCbaCbaCba .......)( 22

2
11

1
00

0
−−−− ++++=+ 

 .أسھلو یمكن إستخدام مثلث باسكال لإیجاد المعاملات بشكل .   حدn+1:و یكون عدد حدود  ھذا المفكوك           
 n  المعاملات

1 
121 

1331 
14641 

15101051 

1615201561  

1 
2 
3 
4 
5 

6  
  

: في ھذا المفكوك k+1لإیجاد الحد الذي رتبتھ  :ثانیاً 
kkn

knk baCT  . 1
−

+ = 

 

   : حادي عشرالسؤال ال
  :أوجد مفكوك كل مما یلي 

4)2( )1 yx +  

  

  

  

  

  

  

  
3)

1
3( )2

m
k −  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 8

   : ثاني عشرالسؤال ال

 ً  في مفكوك :أولا
3)5( ++ n

yx فإن قیمة  12أن عدد الحدود إذا علمتnتساوي ............. :   
   :ثانیا

  أوجد  في مفكوك

  

  

  

  

  

  

  

  
9)3( A) bd +  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

11)
2

3
( B)

y
x −  

 : الحد الأخیر -2:                                     الحد الأول  -1
 
  
  :الحد الخامس -3
  
  

  
  
  

 
  :عامل الحد السابعم -4
  
  
  
  
  
  
 
  
 : الحد الأخیر -2:                                     الحد الأول  -1
  
  

  
  
  

  :ما قبل الأخیرالحد  -3
  
  
  

  
  
  

  

  الإستقراء الرياضي : رابعاً 

:خطوات برهان العبارات الریاضیة بإستخدام مبدأ الإستقراء الریاضي  
 n = k نفرض أن العبارة صحیحة عندما )n = 1 ،  2نثبت أن العبارة صحیحة عندما  ) 1
 n = k+1  نثبت أن العبارة صحیحة عندما )3
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 9

  : nبرھن بإستخدام الإستقراء الریاضي صحة العبارات التالیة لكل عدد طبیعي  : ثالث عشرالسؤال ال
(1   37)414(382401 2

nnn... +=−++++  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

)2( 124 −n
  3 یقبل القسمة على 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

)3( ) 123 ( −− nn
 2 یقبل القسمة على 

   : رابع عشرالسؤال ال
  :عدد طبیعي nإذكر مثالا ً مضادا ً یبین خطأ كل من العبارات التالیة ، حیث 

(1)  1321 343333 +−=++++ nnn...    ،   )2( ) 325 ( −− n
n

 3 یقبل القسمة على 

  
  

 
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 1

 البحرین مملكة

   والتعلیمالتربیة وزارة

  مدرسة أحمد العمران الثانویة للبنین
  

 

 



  

  نظریة فیثاغورث
  لإیجاد أي ضلع مجھول في مثلث قائم الزاویة

222 )()()( ACBCAB =+  

  θ)(الزاویة ظل   θ)( الزاویة  تمامجیب  θ)(زاویة جیب ال
الدوال 
  الأساسیة

      
  θ)(الزاویة ظل تمام   θ)(الزاویة قاطع   θ)(الزاویة قاطع تمام 

  مقلوباتھا
 

=θcsc  
 

 

 

=θsec  

  

 

=θcot  

  

  

  

  

  

  

  
  :دوال المثلثیة للزاویا القیم الفعلیة لل       

),( المرسومة في الوضع القیاسي یمر بالنقطة θإذا كان الضلع النھائي للزاویة                        yxP  

                                           
22

yxr +=                                                

  
  
  
  
  
  

  

  التحویل من القیاس بالدرجات إلى الرادیان و العكس 

    درجات⇐ رادیان                رادیان⇐ درجات 

o180بالضرب في

π
π بالضرب في               

o180
   

  π2=  الدورة الكاملة ) 1

=مساحة الدائرة  ) rπ2 ، 3=  محیط الدائرة ) 2
2

rπ  

 

P

الدوال 
  الأساسیة

 
x

y
   tan) 3 (  ,  

r

x
  os ) 2 (  , 

r

y
  in ) 1 ( === θθθ cs  

   مقلوباتھا
y

x
  cot ) 6 (  ,  

x

r
  ec ) 5 (  , 

y

r
  sc ) 4 ( === θθθ sc  

 

   

 



 (   ) صفحة                                                                  ٢٦٢   ریض 
 

 

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 2

  

  

  :في دائرة الوحدة القیم الفعلیة للدوال المثلثیة         

  r=1 و نصف قطرھا )0,0( نقطة الأصل ھي دائرة مركزھا: لوحدة دائرة ا

                                           122 =+ yx         تذكر أن و                                      

  
  
  
  
  
  

   : للزوایا  الدوال المثلثیةإیجاد قیم       

  . o180=πدرجات عن طریق التعویض عن   بالرادیان قم بتحویلھا للتسھیل إلىإذا كانت الزاویة) 1 

o3600 حیثθإلى أن تصل لزاویة  o360 إطرح منھا مضاعفات )دورة  (  إذا كانت الزاویة فیھا أكثر من)2  ≤≤θ.   

  ھو حتى یصبح قیاسھا موجب ثم قم بإیجاد زاویة الإسناد كما o360إذا كان قیاسھا سالب أضف لھا مضاعفات  )3 
  .مع وضع الإشارة و إیجاد قیمتھا مبین بالشكل المجاور      
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

الدوال 
  الأساسیة

 
x

y
   tan) 3 (  ,  x os ) 2 (  ,y   in ) 1 ( === θθθ cs  

   مقلوباتھا
y

x
  cot ) 6 (  ,  

x

1
  ec ) 5 (  , 

y

1
  sc ) 4 ( === θθθ sc  

 

 

),( yxP 

  
 

All students take chemistry  +:  حتى لا تنسى قاعدة الإشارات 

  θsin=y  θcos=y  θtan=y  الدالة الأم

}|ℜ  }:18090  المجال Ζ∈+≠ nn
ooθθ  

]1,1[  المدى −  ℜ  

  غیر معرفة  1  السعة
  o360  ل الدورةطو

o180  

θbay  تحویلاتھا  sin=  θbay cos=  θbay tan=  

||  السعة a  غیر معرفة  

  طول الدورة

||

360

b

o

  
||

180

b

o

  

خطوط 
  التقارب

خطوط التقارب الرأسیة للدالة تكون عند   لا یوجد 

 : المضاعفات الفردیة للعدد
||2

180

b

o

  

  ) .مقلوبھا (  نفس طول دورة الدالة الأساسیة :طول الدورة ) 2غیر معرفة  ،  : السعة) 1  -: أما دوال المقلوب 

    :    تمثیل الدوال المثلثیة بیانیاً 

All ud ak
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 3

    : السؤال الأول
                                                               :لتالیة أجب عن الأسئلة ا

ً قائم الزاویة في  -1   : فإن Bالشكل المجاور یبین مثلثا
  
   : القیمة الفعلیة للدوال المثلثیة)أ 

  
  

.............................. = ..............sec C ، ...................................... =sin A 
  

  

    بالدرجاتCقیاس الزاویة  )ب 
     

...............................................................................  
  

2 - B ∠ 3فإذا كانت زاویة حادةcot =Bاس الزاویة  فإن قیB یساوي ........... :.......................  
  

  : .....................................................فإن قیاسھا بالدرجات  rad .52  زاویة قیاسھا-3
  

  .......: ..............................................فإن قیاسھا بالرادیان یساوي  o750  قیاسھازاویة -4

  

 یمكن رسم الزاویة -5
o804 في الوضع القیاسي على 

  :النحو التالي 
   

  

  

  

  

  

  

  

  

أوجد زاویة بقیاس موجب مشتركة في الضلع النھائي  -6
  :−o675مع الزاویة 

  

.............................................................  
  

 مشتركة في الضلع النھائي سالبد زاویة بقیاس أوج -7

مع الزاویة 
6

7π
:  

  

.............................................................  
  
  

  القیاس بالرادیان -8
  للزاویةالمبینة بالرسم 

  :تساوي 
  

........................  

........................  

  تحصر قوسا ً في دائرة rad 6 قیاسھا مركزیةزاویة  -9
:   فإن طول ھذا القوس 15cmقطرھا طول 

.............................................................  

.............................................................  

  
 لزاویة مركزیة تحصر بین جاتدرالقیاس بال -10

ً طولھضلعیھا قوس ft ا
4

7π  في دائرة نصف قطرھا  

4ft تساوي  :
.............................................................  
.............................................................  

.............................................................  

  

 تحصر rad 2.5زاویة مركزیة قیاسھا دائرة بھا  -11
 :   یساوي فإن طول نصف قطرھاft 12 طولھ قوسا ً 

.............................................................  

.............................................................  
  

 المرسومة في الوضع θ الضلع النھائي للزاویة -12
فإن القیم الفعلیة  P−)0,2(القیاسي یمر بالنقطة 

   :للدوال المثلثیة
  

...................... =θcsc ، ................ =θcos  

  
  

  :تساوي  −o100 زاویة الإسناد للزاویة -13
  

.............................................................  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 4

القیمة الفعلیة للدالة -14
4

13
sec

π
  :تساوي  

  

.............................................................  
  

  :ساوي  طول دورة الدالة المبینة بالرسم ی-15
  

.............................................................  

  

  

  

  
  

  

  : من الرسم الموضح أدناه -16
  = ............، السعة = ............. طول الدورة 

   
  
  

  
  

  
  
  

  
  

  

  : من الرسم الموضح أدنائ -17
  = ............، السعة = ............. طول الدورة 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :دالة مثلثیة فإن  الرسم الموضح أدنائ یبین -18
  = ............، السعة = ............. طول الدورة 

  ..................................= .............قاعدة الدالة ھي 
  

  
  
  

  
  
  
  

  

  

  :أكمل الجدول التالي  -19
  طول الدورة  السعة  

xy 4sin5.1=      

xy 5tan2=      

xy
3

1
sec4−=      

  

 إذا كانت -20





−= −

2

3
cos 1θ فإن قیاس الزاویة

θ بالرادیان تساوي: ..............................   
  

  

  قیمة -21
2

2
tan cos 





Arc  

  .............................:  تساوي إلى أقرب جزء من مئة
  

  

)إذا كانت -22 )0cos sinan ArcT =θ  قیاس فإن
  : تساوي  بالدرجات θالزاویة 

  

......................................................................  
  

  

إذا كانت -23
5

3
cos 

−=θ ،πθπ ≤≤
2

 قیمة فإن . 

2
csc

θ
  : عدد صحیح یساوي لأقرب 

......................................................................  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 5

   . و القیاسات المبینة بوحدة الطول تقدیریةBالشكل التالي یمثل مثلث قائم الزاویة في  : لثانيلسؤال اا
    ABطول الضلع ما  )1
  

  
    cotC  , secC  ,  tanA ,sinAالقیم الفعلیة للدوال ما  )2

  
  

aA@BarcaBahrain$Hh  
  
  
  
  

   .لأقرب درجة A أوجد قیاس الزاویة )C                                   ، 4قیمة قاطع تمام الزاویة ما  )3

  
  
  

  
  

BA : لثالثلسؤال اا    حادة في مثلث قائم الزاویة  ∠∠ , 

إذا كانت ) 1
15

8
cot =Aأوجد قیمة  Asin بدون إستخدام الآلة الحاسبة.   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

إذا كانت ) 2
5

13
sec =B 180( أوجد قیمة ظل الزاویة التي قیاسھا( B−o

 .   
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 6

   : رابعللسؤال اا
ً الناتج لمنزلة عABأوجد طول القوس  :أولاً    :شریة واحدة  حسب الزوایا التي یحصرھا مقربا

                                                         

  

  

  

  
  

  

  
مت أن المسافة التي عل الشاحنة إذا و ربع الدورة ، فكم یبلغ قطر إطار دورات 3شاحنة عملاقة دارت إطاراتھا   :ثانیاً 

      .in 350π تساويقطعتھا 
  
  

  
     

   : خامسللسؤال اا
) 5 , 2 ( المرسومة في الوضع القیاسي یمر بالنقطة θإذا كان الضلع النھائي للزاویة  :أولاً  −P  .  

θθθفأوجد القیم الفعلیة للدوال  csc ,  tan, cos .  

  
  
  
  

( 3 ) 
  یحصر زاویة مركزیة قیاسھا

5 radian مساحة سطحھا في دائرة 
2cm 9π .  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 7

و كانت  ، و ضلعھا النھائي  یقع بالربع الثالث  زاویة مرسومة في الوضع القیاسيθإذا كانت   :ثانیاً 
8

17
csc −=θ 

θθللدوال  القیمة الفعلیة  بدون إستخدام الآلة الحاسبةوجدفأ cos , tan  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ائرة الوحدة عند النقطة  المرسومة في الوضع القیاسي یقطع دθإذا كان الضلع النھائي للزاویة   :اً ثالث

θθالقیم الفعلیة للدوالأوجد ) 1 cot , sin                      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  . بالدرجات و الرادیان θإحسب قیاس الزاویة ) 2
  

  

  

  

ً بالخطوات : سادسللسؤال اا    :بدون إستخدام الآلة الحاسبة و موضحا

مقدار  الفعلیة للةیمأوجد الق  :أولاً 










+











−

2

5
 sin.

4

7
 cos

6

7
 tan. 

3

2
 sec 22 ππππ

 .  

  
  
  
  
  
  
  
  

0 , ,
2

3 >





− mmQ 
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 8

cos 2  225cot  .630sin  135 sec .750sin 2 31140:   أثبت أن  :ثانیاً  =+− ooooo

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :أوجد السعة و طول الدورة للدوال التالیة مع تمثیلھا بیانیا ً  : سابعللسؤال اا
θ5sin2 ) 1 ( =y  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  



 (   ) صفحة                                                                  ٢٦٢   ریض 
 

 

 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 9

 
2

1
cos4 ) 2 ( θ=y  

  

  

  

  

  
  

  
  

  

  

 4sin3 ) 3 ( θ−=y  
  
  

  

  

  

  
  

  

  
  

  

  

  

θ3tan ) 4 ( =y  
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 عبدال ل ه حسن أحـمد.أ: إعداد 10

  إذا كانت سعة موجة الإھتزاز  . kHz 150  محطة لرصد الزلازل رصدت موجة لزلزال بتردد مقداره: ثامنللسؤال اا
   .tلزمن   كدالة في اh تمثل الإرتفاع   تمامفإكتب دالة جیب  ، 30cmتساوي 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

قارب في عرض البحر و بفعل الأمواج فإنھ یرتفع للأعلى و ینخفض للأسفل فإذا كان الفرق بین أعلى  : لتاسعلسؤال اا

 و للعلم فإن القارب یكون مستقرا ً في sec 5 و أن ھذه الحركة الدوریة تستمر لمدة 0.6mنقطة و أدنى نقطة یصلھا تساوي 
   .t = 0 أعلى و أدنى نقطة و ذلك عندما منتصف المسافة بین

  . ھو الزمن بالثواني t ھو الإرتفاع بالأمتار و hإكتب معادلة تمثل حركة القارب بإفتراض أن 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   .13ft یرتكز على حائط رأسي ، فإذا علمت أن البعد بین الحائط و أسفل السلم یساوي 25ftسلم طولھ  :عاشرللسؤال اا

  .كتب دالة مثلثیة عكسیة یمكن إستعمالھا لإیجاد قیاس الزاویة التي یصنعھا السلم مع سطح الأرض إ:  ً أولا
  
  
  
  
  
  

  .أوجد قیاس ھذه الزاویة إلى أقرب درجة :  ً ثانیا
  
  


